SUPUESTO PRACTICO TECNICO
INFORMATICA - GRUPO C1

Las respuestas correctas se marcan en color VERDE.

1. ¢Cual de los siguientes lenguajes adopta el paradigma de orientacién a objetos?:
1. Cabol.
2. Javal
3. Ambas respuestas son correctas.

2. En una base de datos relacional, una relacién uno a muchos, significa:
1. Que un elemento detupa entidad sF relaciona con un elemento de otra entidad.
2. Que un elemento de una entidad se con n elementos de otra entidad,

3. Ambas respuestas son correctas.

3. De las siguiente instrucciones SQL, indique cual proporciona el nimero total de
registros de la tabla “claseA™
1. select nombre,apellidos from claseA count(*).
2. select suma(. ) from claseA apellidos.

elect count(*) from claseA

4. De |as siguientes mstrucgﬁrjes___ cual se utiliza para compilar una clase java?:
1. javac nombre_della clase java

2. java nombre de la clase Jjava
3. runjava nombre_de_la_clase.java

5, ¢,Qué tIOS .da cemfcados electrénlcos estan admitidos en la Red Provmclal?

2. Certificado de persona fisica, certificado de empleado publico, certificado de
familiar de allegado publico.
3. Las dos anteriores.



. Lared 192.168.1.0/24 ; Cuéantas direcciones para asignar a nodos tiene disponibles?
1. 24

2. 254

3. 1024

. ¢Qué es un IDS?
1. Un sistema de prevencion de intrusos.
2. Un sistema de informacion distribuida.
3. Un sistema de deteccion de intrusiones

8. ;Cual de los siguientes comandos se utiliza en linux para reiniciar el sistema?

1. power off.
2. restart.
3. reboot.

A LaTS@ ermite:
1. Daﬁﬁﬁﬂﬁ’l‘“ﬁ%ﬁ.ﬁ el't ‘en que
2. Permite verificar la ldentldad del fi rmante

3. Las dos respuestas anteriores son correctas.

10.Hay que notificar a una empresa que es adjudicataria de un contrato. {Cémo ha de

efectuarse esta notificacion?
1. Por correo electrd:nlco y/o SMS que el interesado haya suministrado a los servicios

3. Las dos antenores



